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„Na letišti v Bochoři, kde se koná hlavní část cvičení, vybudovali rakovničtí vojáci
logistickou základnu (Staging Area) s kapacitou až 900 vojáků. Vznikl zde rozsáhlý kemp s
ubytovacími stany, hlavním místem velení, polní kuchyní s jídelními stany, hygienické
zázemí, polní park techniky, prostor pro doplnění pohonných hmot, polní zbrojní a muniční
sklad. Zdravotnické zabezpečení bude připraveno poskytnout v případě potřeby první
pomoc a základní péči o pacienta. Spolu s logistickou základnou funguje po celou dobu
cvičení místo podpory konvojů (Convoy Support Center) v Rančířově,“ komentuje ředitel
Agentury logistiky brigádní generál Jaroslav Jírů.

Logistické zázemí v Bochoři a Rančířově

Po příjezdu jednotek do tábora probíhá vždy vstupní proces, při kterém velitelé skupin obdrží
základní informace o táboře. Následně si doplní pohonné hmoty, vojáci se občerství, využijí
hygienické zázemí a odpočívají minimálně osm hodin, aby byla dodržena bezpečnost a zaručena
efektivita dalšího výcviku a přesunu.

Letiště v Bochoři představuje vhodnou volbu pro takový druh cvičení. Má blízko k letecké základně v
Náměšti nad Oslavou, dobré napojení na železniční trasy a je také v blízkosti dálnice D1. Důležité je
také ovšem to, že nabízí zpevněnou betonovou dráhu o délce 2 500 metrů a šířce 60 metrů a další
travnaté plochy, které jsou vhodné pro výstavbu tohoto druhu tábora.

Centrum podpory konvojů v Rančířově je tradičně připraveno na přijetí až pěti stovek vojáků. Stany
jsou připojeny na elektřinu, vybavené topením a osvětlením. Ve speciálních kontejnerech najdou
vojáci vytápěné sprchy i toalety. Nechybí ani jídelní stany a parkovací plochy.

Prováděcí část cvičení je rozdělena do čtyř fází. První fáze zahrnuje přesun zabezpečujících jednotek
na cílové místo a výstavbu tábora. Následuje hlavní část cvičení, která se soustředí na reálnou
podporu RSOM. Poslední fáze spočívá v návratu jednotek na jejich domovské základny. Rakovničtí
zahájili přesun svých jednotek už 17. října a poslední jednotky se budou vracet z Bochoře do
Rakovníka až 4. listopadu 2024.
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